

В преддверии профессионального праздника - дня чувашской печати из Москвы пришла приятная новость. Союз журналистов России признал цикл программ ГТРК «Чувашия» «Портрет моего папы» лучшим журналистским произведением года.



Автор Ирина Ромадова стала лауреатом Всероссийского конкурса в номинации «Профессиональное мастерство». «Портрет моего папы» - проект грантовый. Он создавался при поддержке Министерства информации и массовых коммуникаций республики и не имеет аналогов на федеральных каналах. Трогательные истории об отцах разных профессий, разного стиля и образа жизни, материального положения, статуса и возраста создавала творческая бригада ГТРК "Чувашия": автор сценария Ирина Ромадова, операторы Михаил Солин, Виктор Степанов, Александр Яковлев, Вадим Владимиров, режиссер Наталия Башкирова. Среди очерков - портреты папы-военного, следователя, священника, парикмахера, артиста, конезаводчика. Всех героев объединяет одно — приоритет семьи и воспитание детей. Ведь ребёнок в равной степени нуждается не только в материнской, но и в отцовской заботе и любви. В этом году наша творческая группа собирается представить зрителям новую серию портретов.

Поделиться...